

Гастроли: впервые в СССР

SUPERSTAR

Всего три дня будет продолжаться выступление в спорткомплексе «Олимпийский» знаменитого музыканта из Великобритании Яна Гиллана, которое начинается сегодня.

Его имя — одно из самых легендарных в мире рок-музыки. Бывший солист ансамбля «Дип перпл», он был первым исполнителем партии Христа в рок-опере Э.-Л. Уэббера «Иисус Христос — суперзвезда». Руководил группой «Ян Гиллан бэнд», гастролировал во многих странах мира...

— Но меня всегда манила Россия, — сказал артист. — Ее музыка, литература, театр, история вашей удивительной страны. Мне всегда хотелось познакомиться советских слушателей со своим творчеством. А еще хочется как можно больше узнать о вашей стране.

— Только ли песни этой группы составят программу ваших концертов?

— Разумеется, нет. Работа в «Дип перпл» — часть моей жизни, время интересной работы. И как дань этому времени прозвучат пес-

ни «Черная ночь», «Милое дитя», «Дым на воде»... Кроме того, исполним композиции из репертуара моей бывшей группы «Ян Гиллан бэнд», а также ставшие уже классическими песни, в частности музыканта Л. Ричарда. Ну и, конечно, будем играть композиции из моего нового альбома.

— Мировую славу принесло вам участие в рок-опере «Иисус Христос — суперзвезда». Что еще дало вам как человеку и художнику сотрудничество с этим образом?

— С точки зрения славы и коммерческого успеха — очень многое. Я стал богат и знаменит. Но для меня было гораздо важнее другое. Хотел этого или нет, но жизнь Христа, философия этого Человека стали мне близки. Его проповедь о любви и мире сегодня, как никогда, нужна людям нашей планеты. «Возлюби ближнего» — с этими словами выхожу я к слушателям. Уверен, их услышат многие сидящие в зале. Услышат и понесут в жизнь. Разве этого мало?!

В. СЕРГЕЕВ.

Вет. Москва. - 1990. - 11 мая